Контрольная работа.

Тема: «Магнитное поле. Закон электромагнитной индукции».

Вариант№1 (б).

Задача№1. На двух тонких нитях висит горизонтально стержень длиной L и массой m. Стержень находится в однородном магнитном поле, индукция которого равна В и направлена вертикально вниз. На какой угол отклонится нить, если по стержню пропустить ток I?

Задача№2. Электрон, прошедший ускоряющую разность потенциалов U, влетает в однородное магнитное поле с индукцией В перпендикулярно силовым линиям поля. Определить радиус окружности, описываемой электроном в поле.

Задача№3. Протон влетает со скоростью V=105 см/с в однородное магнитное поле под углом (=30( к направлению силовых линий. Определить радиус винтовой линии, по которой будет двигаться протон, и её шаг, если индукция поля равна В=10-3 Тл.

Задача№4. Магнитный поток через один виток катушки с током равен Ф=0,01Вб. Определить энергию магнитного поля катушки, если её индуктивность L=0,01Гн, а число витков равно n=10.

Задача№5. Виток медного провода помещён в однородное магнитное поле, перпендикулярно линиям магнитной индукции. Радиус витка R=10см, диаметр провода d=2мм. С какой скоростью изменяется магнитная индукция, если по кольцу течёт ток I=5А? Удельное сопротивление меди (=1,7(10-8 Ом(м.

Контрольная работа №1(11класс).

Тема: «Магнитное поле. Закон электромагнитной индукции».

Вариант№2 (б).

Задача№1. Проводник длиной L и массой m подвешен на тонких проволочках. При прохождении по нему тока I он отклонился в вертикальном магнитном поле так, что проволочки образовали угол ( с вертикалью. Какова магнитная индукция поля и какое направление имеют линии В?

Задача№2. Электрон, имевший нулевую начальную скорость, проходит ускоряющую разность потенциалов U=100В. Затем электрон попадает в магнитное поле с индукцией В и движется там по окружности радиуса r=0,7мм. Определить величину магнитной индукции В. Масса электрона m=9,1(10-31 кг, заряд е =1,6(10-19 Кл.

Задача№3. Электрон влетает в однородное магнитное поле (см рис). В точке А он имеет скорость V, которая составляет с направлением поля угол (. При какой индукции магнитного поля электрон окажется в точке С? Отношение заряда электрона к его массе е/m, расстояние АС=L.

Задача№4. Определить индуктивность катушки, если при изменении в ней силы тока от I1=5А до I2=10А за t=0,1с в катушке возникает ЭДС самоиндукции, равная (=10В.

Задача№5. Виток площадью S=100см2 находится в магнитном поле с индукцией В=1Тл. Плоскость витка перпендикулярна линиям поля. Определить модуль среднего значения ЭДС индукции при выключении поля за t=0,01с.
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Контрольная работа №1(10класс).

Тема: «Магнитное поле. Закон электромагнитной индукции».

Вариант№3 (п).

Задача№1. Между полюсами электромагнита в горизонтальном поле находится прямолинейный проводник, расположенный горизонтально и перпендикулярно магнитному полю. Какой ток должен идти через проводник, чтобы сила натяжения в поддерживающих его гибких проводах стала равна нулю? Магнитная индукция В=0,01Тл, масса единицы длины проводника m/L=0,01кг/м.

Задача№2. Как относятся радиусы траекторий двух электронов с кинетической энергией W1 и W2, если однородное магнитное поле перпендикулярно их скорости?

Задача№3. Протон, ускоренный электрическим полем, попадает в магнитное поле и движется по дуге окружности с радиусом r=0,3м. При этом вектор скорости протона изменяет своё направление, поворачиваясь на угол ((=45( за время (t=10-7 с. Найти ускоряющую разность потенциалов U. Заряд протона е=1,6(10-19 Кл, его масса mp=1,67(10-27 кг.

Задача№4. Через обмотку соленоида течёт ток силой I1=5А. При увеличении этого тока в k=2 раза за время (t=1с среднее значение электродвижущей силы самоиндукции (is=2В. Найти энергию магнитного поля в соленоиде при исходной силе тока I1.

Задача№5. Проволочный виток радиусом R0=0,1м находится в однородном магнитном поле с индукцией В=0,2 Тл, образующем угол (=30( с плоскостью витка. Какой заряд пройдёт по витку, если поле выключить? Площадь сечения проволоки S=10-6 м2, удельное сопротивление (=2(10-8 Ом(м.

Контрольная работа №1(10класс).

Тема: «Магнитное поле. Закон электромагнитной индукции».

Вариант№4 (в).

Задача№1. Проводник длиной L=15см перпендикулярен вектору магнитной индукции однородного магнитного поля, модуль которого равен В=0,4Тл. Сила тока в проводнике равна I=8А. Найти работу, которая была совершена при перемещении проводника на d=2,5см по направлению действия силы Ампера.

Задача№2. В одном и том же однородном магнитном поле по двум окружностям радиусами 12см и 15см вращаются два ядра гелия. Чему равно отношение числа оборотов первого ядра за некоторое время к числу оборотов второго ядра за то же самое время?
Задача№3. Катушка сопротивлением 50Ом и индуктивностью 1мГн находится в магнитном поле. При равномерном изменении магнитного поля поток через катушку возрос на 1мВб и ток в катушке увеличился на 0,1А. Какой заряд прошел за это время по катушке?
Задача №4. В однородном магнитном поле с индукцией 64мТл расположен виток из провода, замкнутый на гальванометр. Плоскость витка перпендикулярна линиям магнитной индукции. Площадь витка 4000см2. Виток повернули на угол 600. Какой заряд пройдет при этом через гальванометр? Сопротивление витка 0,4 Ом.
Задача №5. Электрон со скоростью 628 км/с влетает под углом 600 к линиям индукции магнитного поля и напряженности электрического поля. Электрические и магнитные поля однородны и параллельны друг другу. Сколько оборотов сделает электрон до начала движения в обратном направлении, если напряженность электрического поля 500В/м, а индукция магнитного 0,1Тл?
� EMBED PBrush  ���








[image: image2.png]


_1127142957

